
1

ARTS D’ASIE
Collection Lü Xiaguang (1906-1994)
et à divers

Vendredi 17 décembre 2010 à 14 heures
drouot richelieu, salle 11
9, rue Drouot - 75009 Paris

Exposition publiquE à l’HôtEl Drouot

Jeudi 16 décembre de 11h à 18h
Vendredi 17 décembre de 11h à 12h

ExpErts

Thierry Portier & Alice Buhlmann
01 48 00 03 41 - cabinet@portier-asianart.com
Lots 115 - 118 - 119 - 122 à 131- 133 à 139 - 141 à 147 - 153 à 156 - 158   
162 - 163 - 167 - 171 - 172 - 175 - 178 à 181 - 183 à 185 - 187 - 188 - 193 
195 - 201 - 203 - 207 - 209 - 210 - 213 - 216 - 217 - 222 à 228 - 230 à 
233 - 235 - 239 - 240 - 243 - 245 - 258 - 265 - 266

CataloguE visiblE sur intErnEt

www.AuctionArtParis.com

9, rue de Duras - 75008 Paris y tél. : +33 (0)1 40 06 06 08 y fax : +33 (0)1 42 66 14 92 
SVV agrément Nème 2008-650 - www.AuctionArtParis.com - contact@auctionartparis.com



2



3

Collection Lü Xiaguang (1906-1994)
Lots 1 à 113

Lü Xiaguang vient pour la première fois à Paris à 24 ans en 1930 accompagné de son ami 
Wu Zuoren (1908-1997). Tous deux sont des étudiants de Xu Beihong (1895-1953), le célèbre 
peintre des chevaux. 
li étudie les beaux-arts à Paris et Bruxelles, se marie en France avant de retourner en Chine en 
1936 pour rejoindre le Kuomintang et mettre son art au service de la propagande de guerre. Il 
est honoré du grade de général dans l’armée de Chang Kai-Check lors de la guerre sino japo-
naise de 1937. 
Il retourne en France en 1946, où il s’établit comme peintre puis marchand d’Art jusqu’à sa mort 
en 1994. Il expose à la Biennale des antiquaires à Paris au début des années 60 (fig.1). 
Mécènes, Monsieur et Madame Lü permettent à partir de 1983 à de nombreux artistes chinois 
de séjourner en France à la Cité des Arts en y faisant l’acquisition d’un atelier ouvert à l’associa-
tion nationale des artistes de Chine. 
En 1993 fait don d’une partie de sa collection de peintures européennes et chinoises au musée 
provincial de la province du Zhejiang à Hangzou, parmi elles des œuvres de ses contemporains 
Qi Baishi, Wu Zuoren ou encore de son maître Xu Beihong. 
Monsieur Lü Xiaguang a acquis directement ou en ventes publiques de nombreux objets tout 
au long de ses 40 années d’activité en temps que marchand. Nous sommes heureux de pou-
voir proposer aujourd’hui au public une sélection de jade et d’objets d’art provenant de cet 
ensemble, et conservés dans sa famille depuis sa disparition en 1994.

LÜ Xiaguang à la Biennale de Paris en 1960
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1

JARDInIèRE En émAux DE CAnTon
à pourtour à décor de scènes européennes dans des 
cartouches, fond à fleurs de lotus et rinceaux feuillagés 
surmontés par une frise de ruyi. 
Marque Qianlong apocryphe à la base
Chine, période républicaine 
Haut. : 33.2 cm - Diam : 37.5 cm

1 200 / 1 800 €

2 

DEux vASES 
en bronze et émaux cloisonnés, 
de forme balustre, des animaux fabuleux formant les 
anses, la panse à décor de scènes bouddhiques dans 
des cartouches en réserve sur fond de rinceaux fleuris
Japon, époque Meiji, fin du XIXe siècle 
Haut. : 45 cm 

200 / 300 €

3

vASE 
en bronze doré et émaux cloisonnés, en forme d’urne 
aux pans coupés sur un pied carré et au col évasé enca-
dré de deux anses, à décor de fleurs de chrysanthèmes 
sur un fond d’écailles de poisson bleu et or. 
Chine, dynastie Qing, XIXème siècle 
Haut. : 36 cm 
 
150 / 200 €

1
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7 

PAIRE DE vASES 
balustre en bronze et émaux cloisonnés, 
le col et le pied évasés, à décor de fleurs dans des rin-
ceaux feuillagés, le col ceint d’une frise de palmes. 
Chine, dynastie Qing, XIXème siècle 
Haut.: 32.5 cm 

300 / 400 €

8
 

vASE En bRonzE ET émAux CloISonnéS, 
de forme balustre sur un pied droit, le col évasé, à décor 
de fleurs et feuillages. 
Chine, dynastie Qing, XIXème siècle 
Haut. : 23.5 cm 

200 / 300 €

9 

vERSEuSE JuE 
en bronze et émaux cloisonnés, 
de forme tripode, un bac verseur pointu et une prise 
allongée de l’autre côté, à décor archaïsant de masque 
de taotie sur la panse. 
Japon, dynastie Qing, XIXème siècle 
Haut. : 21 cm

1 000 / 2 000 €

4
 

vASE ET boîTE En émAux DE CAnTon 
et petit vase mural en bronze et émaux cloisonnés, 
le grand vase de forme balustre au col se terminant en 
forme de bulbe encadré de deux anses figurant des pa-
ons, la boîte circulaire à décor de dames de cour dans 
des cartouches en réserve sur fond bleu, le petit vase 
rouleau portant des dragons dans des médaillons sur 
fond de rinceaux fleuris. 
Chine, dynastie Qing, XIXème siècle 

400 / 500 €

5 

EnSEmblE 
comprenant une gourde en émail de Canton à décor 
d’oiseaux perchés sur des branches de pivoine, un bol 
couvert et deux assiettes émaillées.
(Marque Tongzhi) 
Chine, XIXème - XXème siècle 
 
500 / 800 €

6 

EnSEmblE
compenant une boîte couverte en forme de canard man-
darin (Haut. : 12 cm) ; un petit vase balustre en bronze 
et émaux cloisonnés ; une boîte couverte en émaux de 
Canton en forme de papillon comportant deux clapets 
; un petit flacon en porcelaine bleu blanc et une pipe à 
opium. 
Chine, dynastie Qing, XIXème siècle 

300 / 400 €

5

5

5

5

5

6

4

4
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10 

vERSEuSE ET vASE DoublE gouRDE 
en cuivre doré et émaux cloisonnés, à décor de symboles 
hospicieux et de rinceaux de lotus sur fond jaune.
Chine, XIXème et XXème siècle 
Haut. : 33 et 28.8 cm

300 / 400 €

11 

gRuE 
en bronze doré en émaux cloisonnés, socle bois 
Chine, XIX-XXème siècle 
Haut. : 42 cm

300 / 400 €

12
 

boîTE CouvERTE
en bronze doré et émaux cloisonnés en forme de pêche 
de longévité, le pourtour et le couvercle à décor poly-
chrome de feuille de lotus, chauve souris et shou sur un 
fond bleu turquoise.
Chine, dynastie Qing, XIXème siècle.
Haut. : 12.8 - Long. : 23 cm

800 / 1 200 €

10

11

12
10
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13 

PERDRIx 
en émail cloisonné formant boite couverte.
Chine, XXème siècle 
Haut. : 13 cm 

40 / 60 €

14

PAIRE DE DAImS DEbouT
en émaux cloisonnés bleus (Haut.: 8.5 cm) et vase ba-
lustre en bronze doré et émaux cloisonnés à décor de 
fleurs sur un fond géométrique, le col souligné d’une 
frise de palmes (Haut. : 23 cm). 
Chine, dynastie Qing, XIXème siècle

200 / 300 €

15

PAIRE DE JARDInIèRES
en cuivre doré repoussé de forme rectangulaire reposant sur quatre pieds ruyi. 
Chine, dynastie Qing, XIXème siècle

300 / 400 €

6
13

14

14

15
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16 

EnSEmblE 
comprenant un vase de style Hu à glaçure irisée verte 
(Haut.: 20 cm), un vase à glaçure verte et un vase à gla-
cure pourpre dynastie Ming (haut.: 18 cm), un lion assis 
et un animal mythologique.
Chine 
Haut. : 32 cm 

200 / 300 €

17

ThéIèRE 
en terre cuite de Yixing, marque incisée sous la base et à 
l’intérieur du couvercle. 
Chine, XXème siècle 
Haut. : 9 cm

50 / 100 €

18

EnSEmblE 
de 31 pièces en terre cuite à glaçure asamcai et divers 
(pagode, etc) 
Dynastie Tang et postérieures 

200 / 300 €

19

EnSEmblE 
comprenant un vase Cizhou à glaçure verte (Haut.: 32), 
un vase double gourde avec des chauve-souris (Haut.: 
20 cm) et deux petits vases flambés.
Chine, XIXème et XXème siècle 

300 / 400 €

20

DEux vASES 
en porcelaine polychrome sang-de-boeuf 
de forme balustre le col très évasé recouvert d’une belle 
teinte rouge. 
Chine, dynastie Qing, XIXème siècle 
 
1 500 / 2 000 €

21

DEux vASES ET unE JARDInIèRE CIRCulAIRE, 
le plus grand en forme d’urne hexagonale, l’autre de 
forme cornet au corps renflé, les trois à glaçure flambée, 
sang de boeuf et foie de mulet. 
Chine, dynastie Qing, XIXème siècle 
 
200 / 300 €

19 16

19 21 19
21

20
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22

EnSEmblE 
de différents vases en porcelaine polychrome, 
comprenant une paire de vases de forme balustre et un 
petit vase bouteille en porcelaine émaillée jaune, trois 
vases émaillés vert, un vase flammé rouge et pourpre, deux 
vases en porcelaine émaillée sang-de-boeuf et un vase pi-
riforme noir. 
Chine, dynastie Qing, XIXème siècle

300 / 400 €

23

PAIRE DE vASES 
bleus turquoise et aubergine de style Fahua Chimère au-
tour du col. 
Dynastie Qing, marque apocryphe Qianlong 
Haut. : 17 cm 

100 / 200 €

24 

bol PolymoRPhE 
en grès émaillé et craquelé. 
Chine, XIXème siècle 
Haut. : 9 cm - Diam. : 17,5 cm 

100 / 200 €

25
 

EnSEmblE 
comprenant une gourde de forme moon-flask au col 
long tubulaire encadré de deux anses sculptées à gla-
çure émaillée blanche (Haut.: 30 cm), un vase rouleau 
monochrome bleu lavande (24.5 cm) et un petit vase 
bouteille à glaçure bleu (Haut.: 15 cm). 
Chine, dynastie Qing, XIXème siècle 

300 / 400 €

26 

PAIRE DE vASES 
ajourés à décor de fleurs et feuillages or sur fond peau-
de-pêche (Haut.: 28 cm), et vase carré à décor or d’un 
paysage montagneux sur fond peau-de-pêche. 
Chine, dynastie Qing, XIXème siècle

400 / 600 €

22
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27

non vEnu

28 

PAIRE DE ChIEnS DE Fô 
(haut.: 11 cm), coupe libatoire rappelant les cornes de 
rhinocéros (Haut.: 6 cm) et coupe en Blanc de Chine 
(haut.: 6.5 cm). 
Chine, dynastie Qing, XIXème siècle, 

200 / 300 €

29 

bRûlE-PARFum
tripode circulaire à décor incisé de fleurs sur la panse, 
kendi en blanc de Chine à long col droit et bec verseur 
figurant un animal fabuleux et hé-hé assis portant un col-
lier et tenant des fleurs dans la main droite. 
Chine, dynastie Qing, XIXème siècle 
 
300 / 400 €

30
 

vASE
monochrome jaune (accident au col) et un petit vase pi-
riforme à col bulbe, marque Yongzheng
Chine, XIX et XXème siècle 
Haut. : 47 et 21 cm

300 / 400 €

31 

vASE 
archaïsant wucai à décor de phénix et dragon, marque 
apocryphe Wanli 
Chine XIX - XXème siècle 
Haut. : 21 cm

200 / 300 €

32 

vASE bouTEIllE
 à décor famille rose sur un fond sgraffiato, marque apo-
cryphe Qianlong.
Chine, période républicaine 
Haut. : 26 cm 

200 / 300
 
€

29
29

32
30

30
31
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36 

DEux vASES bAluSTRE ET un vASE RoulEAu
en porcelaine de la Famille Verte, 
les vases balustre, l’un à décor de fleurs l’autre d’objets 
de lettrés, le vase rouleau à décor de personnages dans 
un paysage planté d’arbres et de rochers. 
Chine, dynastie Qing, XIXème siècle 
(un fêle sur le haut d’un vase rouleau)

150 / 200 €

37 

PAIRE DE vASES 
en porcelaine de la Famille Rose, 
la panse ventrue, le col étroit, à décor de grues et de 
pêches de longévité, les anses en têtes d’éléphants.
Chine, dynastie Qing, XIXème siècle 

200 / 300 €

38 

vASE DE FoRmE bAluSTRE 
en porcelaine de la Famille Rose à décor d’enfants sur 
une terrasse paysagée.
Chine, dynastie Qing, XIXème siècle

300 / 400 €

33
 

PAIRE DE vASES 
à monture de bronze doré à décor incisé de fleurs et 
feuillages (Haut. : 15 cm) ; petit vase bouteille(haut. : 16 
cm); repose-pinceau en porcelaine émaillée turquoise à 
cinq pointes sur sa base ajourée figurant des fleurs; vase 
en porcelaine bleu blanc à décor de fleurs 
(Haut.: 11 cm). 
Chine, dynastie Qing, XVIIIème - XIXème siècle 

400 / 800
 
€

34

vASE bAluSTRE 
en porcelaine émaillée turquoise à décor géométrique et 
potiche ovoïde couverte en porcelaine recouverte d’une 
belle glaçure rouge. 
Chine, dynastie Qing, XIXème siècle 
(manque le couvercle) 
Haut. : 40 et 30 cm 

100 / 200 €

35 

PAIRE DE JARDInIèRE 
et une jardinière en porcelaine cylindrique. 
La paire à décor d’un dragon poursuivant la perle en-
flammée et de caractères sur fond bleu et vert de nuages 
stylisés, l’autre à décor de chauve-souris rouges volant de 
part et d’autre d’une bande de svastika stylisées.
Chine, dynastie Qing, XIXème siècle 
Haut. : 32 cm 

400 / 600 €

33 33

33

35
35

34
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42
 

SERvICE En PoRCElAInE DE CAnTon, 
comprenant quatre assiettes, quatre tasses et sous-tasses 
à décor de scènes animées, oiseaux et fleurs dans des 
cartouches en réserve sur fond de rinceaux fleuris. 
Chine, dynastie Qing, XIXème siècle 
 
200 / 300 €

43 

DEux vASES RoulEAu En PoRCElAInE,
le plus grand au col se terminant en forme de bulbe 
peint d’un oiseau perché sur une branche au-dessus de 
rochers (haut.: 35 cm) ; l’autre au col évasé et décoré de 
chrysanthèmes (haut. 29 cm), 
Chine, dynastie Qing, XIXème siècle 

300 / 400 €

44 

vASE
pansu portant un cartouche décoré de trois femmes 
au jardin en réserve sur fond rouge et or (Haut.19 cm) 
et soupière couverte en porcelaine de la Famille Rose 
à corps légèrement renflé à décor d’Immortel et lettrés 
dans un paysage arboré, la prise du couvercle figurant 
une chimère (Haut. 17 cm). 
Chine, dynastie Qing, XIXème siècle 
Marque Qianlong apocryphe 
(fêle sur le vase rouge) 

150 / 200 €

39 

EnSEmblE
comprenant une paire de chiens de fô, quatre statuettes 
figurant des Immortels, un sage, une guanyin et un autre 
personnage et un vase encadré d’enfants hehe sculptés 
en porcelaine de la famille rose,
Chine, dynastie Qing, XIXème siècle 
Haut. : 23 cm

300 / 500 €

40
 

oISEAu PERChé 
sur son socle en porcelaine émaillée bleu; petite coupe 
trilobée en porcelaine monochrome bleu, l’intérieur 
émaillé turquoise, les bords soulignés à l’or; petite jar-
dinière carrée sur sa base à quatre pieds à décor d’un 
papillon butinant des fleurs ; bol circulaire sur un court 
pied droit en porcelaine bleu blanc à décor de scènes 
animées et inscriptions. 
Chine et Vietnam, dynastie Qing, XIXème siècle 
 
200 / 300 €

41 

vASE bAluSTRE ET DEux CAChE-PoTS En PoRCElAInE 
respectivement (haut.: 36 cm) (haut.: 14 et 9 cm), 
le vase à décor de pivoines et hirondelle, le grande 
cache-pot à décor de pivoine et chrysanthèmes, le petit 
décoré de chrysanthèmes
Chine, dynastie Qing, XIXème siècle 
(petit accident au col d’un des vases) 
 
200 / 300 €

39
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45
 

gRAnD vASE En PoRCElAInE DE lA FAmIllE RoSE
de forme balustre le col évasé, à décor en relief de vases 
de fleurs et objets mobiliers, les anses figurées par des 
pêches de longévité sculptées, le col et le pied soulignés 
par une bande de rinceaux fleuris. 
Chine, dynastie Qing, XIXème siècle 

1 000 / 2 000 €

46 

EnSEmblE 
de 10 tasses de la famille rose, rouge de cuivre et mono-
chrome rouge.
Chine, dynastie Qing, XIXème siècle

150 / 200 €

47
 

DEux vASES ET unE PêChE DE longévITé
en porcelaine de la famille rose, 
Chine, dynastie Qing, XIXe siècle, 
(Marque Jiaqing sur le vase turquoise)

300 / 400 €

48
 

EnSEmblE 
comprenant un bol, une pêche, trois vases à glacure co-
rail (haut.: 77 et 13.5 cm), un lion, un vase monté bleu 
turquoise.
Chine, dynastie Qing, XIXème siècle

100 / 200 €

46
47

45

47

47

48
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53
 

EnSEmblE 
comprenant un vase de forme Gu à décor de person-
nages (Haut.: 19.5 cm), un kagourou au dos décoré 
d’émaux cloisonnés et une mule harnachée courbant 
l’échine (manque la partie supérieure).
Japon, époque Meiji, XIXème siècle 

50 / 100 €

54 

DEux bouDDhAS En boIS DoRé, 
l’un debout un lotus dans la main gauche, la base figu-
rant des rochers(haut.: 37 cm) ; l’autre les mains jointes, 
la jambe gauche relevée (haut.: 46 cm). 
Chine, dynastie Qing, XIXème siècle

200 / 300 €

55
 

EnSEmblE 
comprenant : une théière en pierre dure portant des ins-
criptions; un bouddha assis en tailleur sur un socle en 
bois; une statuette de Ganesh en bronze patiné sur son 
socle lotiforme; et un grand bouddha assis en Vajrasana 
sur une haute base étagée (Thailande, Haut.: 45 cm). 
Chine, dynastie Qing et Thaïlande, XIXème siècle 

500 / 600 €

49
 

loT DE SuJETS En bRonzE 
comprenant un vase à décor de dragons, un oiseau, une 
tortue et deux poignées en forme de dragons. 
Chine, dynastie Qing, XIXème siècle 

200 / 300 €

50
 

EnSEmblE D’obJETS JAPonAIS
comprenant: un bouddha debout en bois (haut.: 36 
cm), une bouteille de porcelaine, un plat carré en porce-
laine bleu/blanc, un vase de style Kömai en fer incrusté 
(oxydé) 
Japon, fin du XIXème siècle 

200 / 300 €

51 

bouDDhA DEbouT
en bronze laqué doré sur base lotiforme. 
Chine, dynastie Ming 
Haut. : 49 cm 

800 / 1 200 €

52 

loT DE quATRE STATuETTES
en bronze représentant Bouddha (Haut. : 27 cm), gua-
nyin, et deux personnages asiatiques (Haut. : 17 et 15 
cm. 
Chine et Tibet, XIXème siècle

300 / 400 €

50

49
49

49

53

53

53

50

51

52 52
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58 

hé-hé En bRonzE PATIné
debout sur une base lotiforme, la main gauche levée, 
la main droite baissée l’index désignant la terre, portant 
d’importants colliers. 
Chine, dynastie Qing, XIXème siècle 
Haut. : 21 cm 

100 / 200 €

59 

DEux guAnyInS En bRonzE 
l’une assise (haut.: 15 cm), l’autre debout (Haut.: 20 cm), 
toutes deux portant une longue robe.
Chine, dynastie Qing, XIXème siècle 
(petites restaurations) 

200 / 300 €

56 

EnSEmblE DE bRonzES ARChAïquES
comprenant deux cloches miniatures, une pointe de 
flèche, une tête de divinité Khmer, trois ustensiles de fu-
meur, deux éléments en bronze.

250 / 300 €

57 

TRoIS STATuETTES
en bronze doré comprenant un bouddha assis en vajra-
sana, dynastie Qing, (Hauteur : 14.5 cm)
un bouddha amitayus en bronze doré, (Hauteur : 10 cm)
(Chine / Tibet, XIXème siècle)
et un bouddha miniature debout sur un socle de type de 
la dynastie Wei du Nord. (Hauteur : 6.5 cm)

300 / 500 €

56

57

57

56

57

56
56

56
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60 

loT 
comprenant 7 tabatières en porcelaine polychrome et 
grès émaillé, bouchons en pierre dure porcelaine, pierre 
dure et jadéite.
Chine, XIXème siècle 

200 / 300 €

61 

loT
comprenant 6 tabatières en verre gravé, à deux couches, 
teinté, peint, bouchons en jadéite et pierre dure.
Chine, XIXème siècle 
Haut. : 8 cm 
 
200 / 300 €

62
 

loT 
comprenant 13 tabatières en turquoise jadéite, quartz et 
pierre dure dont trois à monture métal argenté. 
Chine, XIXème siècle 
Haut. : 8 cm

300 / 400 €

63 

EnSEmblE 
comprenant 6 tabatières en verre et opaline : bouchons 
en jadéite, pierre dure et quartz 
Haut. : 12,5 cm 
Chine, XIXème et XXème siècle 
(bouchon décollé)

80 / 120 €

64 

EnSEmblE DE quATRE TAbATIèRES
en pierre dure ; bouchons en jadéite, et pierre dure. 
Chine, XIXème siècle 
Haut. : 6,5 cm 
(petits accidents) 

150 / 200 €

65 

EnSEmblE DE huIT TAbATIèRES
en quartz, améthyste, agate et stéatite sculptée à décor 
de branchage et oiseaux sculptés ; bouchons en jadéite, 
quartz et corail.
Chine, XIXème et XXème siècle 
(accidents) 
Haut. : 9 cm

300 / 400 €

60

61

62

62

63

63 63 63 63 64 64

64

6665

67

68
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69 

loT
comprenant une tabatière en émaux cloisonnés à décor 
de fleurs et d’oiseaux, une petite tabatière en laque in-
crustée de nacre, tabatière en bois laqué à incrustations 
métalliques figurant des fleurs, deux tabatière en métal 
et bouchons de quartz, et une petite en pierre sculptée 
de bambou et bouchon en quartz.
Chine, XIXème et XXème siècle 
(Petits accidents) 
Haut. : 7 cm 
 
150 / 200 €

70
 

PAIRE DE vASES En vERRE DE PékIn, 
de forme balustre, le col évasé, à décor vert et blanc d’oi-
seaux et de branches de prunus.
Chine, dynastie Qing, XIXème siècle 
Haut. : 21 cm 

300 / 400 €

71 

quATRE TAbATIèRES ET un bol
en porcelaine monochrome rose, les bouchons des taba-
tières en différentes pierres dures, le bol aux bords légè-
rement évasés sur un court pied droit, l’intérieur émaillé 
blanc. 
Chine, dynastie Qing, XIXème siècle 
 
80 / 100 €

66
 

loT DE quATRE TAbATIèRES 
en porcelaine polychrome fond blanc à décor de person-
nages, caractères et oiseaux ; bouchons en quartz. 
Chine, XIXème et XXème siècle 
Haut. : 9,5 cm

150 / 200 €

67 

EnSEmblE DE quATRES PIèCES
comprenant : un petit vase et un bol en verre de Pékin 
décorés de fleurs (Haut. : 21 cm), palmes et d’attributs 
bouddhiques, une coupe polylobée (Diam.: 20 cm) et 
une coupelle circulaire en porcelaine monochrome 
jaune (diam.: 18 cm).
Chine, dynastie Qing, XIXe siècle 
(marque apocryphe Qianlong) 
(petit accident sur la coupe jaune) 
 
300 / 400 €

68 

loT ComPREnAnT huIT TAbATIèRES
en verre peint à décor de paysages, oiseaux, pagode, 
fleurs et dame de cour. 
Chine, XIXème et XXème siècle 
(l’une fendue dans toute sa Haut.) 
Haut. : 11 cm

150 / 200 € 

64

69

69

7069

70
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72 

loT ComPREnAnT 
Rince-pinceau en améthyste à décor de pivoines et un vase couvert en agate à décor d’enfants.
Chine XIXème siècle 
(Éclats et accidents)
Rince-pinceau : Haut. : 6 cm - Long. : 6 cm 
Vase : Haut. : 16 cm - Largeur : 10 cm 
 
150 / 200 €

73 

EnSEmblE DE SIx vASES ET SuJETS 
en pierre dure comprenant une figue en calcédoine, deux vases et deux rince-pinceaux en agate, un singe avec des 
branches de pêche et un petit sujet en singe tenant des branches de pêche.
Socles en bois,
Chine, XIXème-XXème siècle 
Haut. : 10.5 cm (le plus haut)

300 / 400 €

74 

DEux gRouPES En AgATE SCulPTéE
comprenant une guanine tenant un éventail et un vase couvert escaladé de chilong et entouré de pruniers en fleurs.
Socle en bois
Chine, XIXème-XXème siècle
Petits manques et accidents 
Guanine : Haut. : 16 cm - Largeur : 15 cm 
Vase couvert : Haut. : 12 cm - Largeur : 9,6 cm 

200 / 300 €

74

73

72

73

72

73
73

73

74
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78 

DEux gRouPES En AgATE ET PIERRE DuRE, 
l’un représentant un canard mandarin et son petit, l’autre 
un perroquet et une fleur 
(socles en bois) 
Chine, dynastie Qing, XIXème siècle 
 
200 / 300 €

79
 

vASE SCulPTé En quARTz RoSE
à décor ajouré sculpté. 
Chine, dynastie Qing, XIXème siècle 
Haut. : 15 cm 

200 / 300 €

80 

vASE ARChAïSAnT 
en jade vert épinard, sculpté d’une chimère rugissante, 
un dragon chilong l’escaladant et le bord souligné d’une 
frise de grecques. 
Chine, dynastie Qing, XIXème siècle 
Haut. : 12 cm 

300 / 400 €

75 

PAIRE DE ChEvAux
en pierre dure debout courant, la crinière et la queue 
figurées par des traits gravés. 
Chine, dynastie Qing, XIXème siècle 
(socles en bois sculpté) 
Haut. : 13 cm 

500 / 800 €

76 

STATuETTE DE guAnyIn En PIERRE DuRE 
portant une longue robe formant des plis harmonieux, 
tenant un panier fleuri au bout d’un bâton sur son 
épaule. 
(socle en bois) 
Chine, dynastie Qing, XIXème siècle 
Haut. : 24 cm 

200 / 300 €

77 

vASE CouvERT 
en pierre dure à inclusions de lapis-lazuli, sculpté d’un 
phénix et de branches chargées de fleurs et fruits. 
(socle en bois) 
Chine, dynastie Qing, XIXème siècle 
Haut. : 30 cm 

200 / 300 €

75 80

78

77
79

76
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82
 

vERSEuSE DE STylE ARChAïSAnT
en jade céladon pale et sculpté, couvercle manquant, 
Tripode avec roue mobile.
Chine, XIXème - XXème siècle 
Haut. : 12.5 cm 

1 000 / 1 500 €

83 

EnSEmblE DE PIERRES DuRES 
comprenant un sujet en verre de Pékin, deux tabatières 
dont une en forme de pêche en calcédoine et calcé-
doine laiteuse, un taureau en agate, un sage assis, un 
cachet, un gobelet et une plaque.
Chine, dynastie Qing, XIXème siècle 

200 / 300 €

81 

vASE En JADE CélAnDon 
sculpté de style archaïsant et couvercle à anneaux mo-
biles, chainette de suspension.
Socle en bois ajouré 
Chine, XXème siècle
Haut. : 32 cm 

600 / 800 €

81 82
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84 

DEux vASES
 archaïsant en jade céladon sculpté le 1er octogonnal et 
le second en forme balustre à décor taotie 
Chine XIXème siècle, dynastie Qing 
Haut. : 18.5 et 19 cm 

2 000 / 3 000 €

85 

EnSEmblE 
en pierre dure,jade et jadéite comprenant un bracelet 
calcifié, un rince pinceaux, une petite coupe en jade 
sculptée de pivoines et une boucle de ceinture en ja-
déite.
Chine, XIXème-XXème siècle 

100 / 200 €

84 84
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86 

vASE En JADE blAnC SCulPTé
le pourtour escaladé de deux dragons Chilong archaïsants ; le couvercle attaché par une chainette surmontée d’une 
chimère ailée, une autre chimère sur le côté reliée également par une chaine.
Chine, XXème siècle
Haut. : 16 cm 

3 000 / 4 000 €
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93 

DEux SuJETS 
en jadéite : musicienne à cheval (haut.: 8 cm) et sage 
assis sur un éléphant (6.5 cm).
Chine, XIXème - XXème siècle 

200 / 300 €

94 

EnSEmblE 
de deux pièces en jadéite et boite carrée (long.: 9 cm) 
couverte et guanine debout avec branchage fleuri à la 
main (Haut.: 14.5 cm).
Chine, XIXème - XXème siècle

300 / 400 €

95 

EnSEmblE DE SEPT PETITS SuJETS AnImAlIERS
en jade brun, jaune et céladon pale sculpté comprenant 
un cheval et un singe, deux chatons jouant ensemble, 
un lion bouddhiste, un singe et une pêche, un lion cou-
ché et deux chiens couchés.
Chine, dynastie Qing, XIXème siècle 

200 / 300 €

96
 

EnSEmblE DE SIx obJETS
en jade beige, gris, céladon et céladon pâle et sculpté 
comprenant une tabatière de style archaisant avec in-
clusions rouilles, un papillon, deux canards mandarins, 
deux peches avec des singes et un cachet circulaire avec 
des annneaux mobiles et surface d’impression avec deux 
dragons archaisants, et ensemble avec une bouteille à 
tabac en serpentine.
Chine, dynastie Qing, XIXème siècle 

300 / 400 €

97 

EnSEmblE DE DIx obJETS vARIéS
comprenant : une boîte à thé, un coffre miniature, une 
coupe couverte bleu, une plaque en pierre dure de style 
archaïsant, un vase de pékin miniature, un pommeau de 
canne et une plaque à décor incrusté. 

30 / 50 €

87 

EnSEmblE 
de huit pièces et objets divers en jade blanc, céladon 
pale et vert épinard comprenant quatre pendentifs dont 
un en forme de cigale, une pièce de monnaie archaï-
sante, une petite plaque blanche incisée de caractères, 
un élément de monture de couteau et un couvercle.
Chine, dynastie Qing

400 / 600 €

88 

quATRE FIbulES 
en jade blanc et céladon pale sculpté. 
Chine XIXème siècle, dynastie Qing 
Long. : 10 cm 

800 / 1 200 €

89 

DEux boITES CouvERTES
en céladon pale sculpté, l’une en forme de gourde avec 
un mulot, l’autre en forme de caille.
Chine, dynastie Qing XIXème siècle 
Haut. : 5.5 - Long. : 5.5 cm 

400 / 600 €

90 

TRoIS obJETS
en jade comprenant une coupe en Lingzhi, un panier 
fleuri avec un oiseau en jade céladon pale sculpté et un 
vase de style archaïsant en jade vert.
Chine, dynastie Qing 
Haut. : 15.5 cm 

800 / 1 200 

91 

EnSEmblE 
de quatre petites coupes en jade céladon pale sculpté, 
une quadrilobe, l’autre double gourde, coupe à vin et 
coupe sur piédouche.
Chine, XIXème - XXème siècle

200 / 300 €

92 

DEux PIèCES
en jade calcifié dont un anneau archaïque et un cylindre 
ajouré à décor de dragons Kui en jade beige sculpté.
Chine, dynastie Qing 
Haut.: 7.5 cm 

400 / 600 €
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101 

DEux okImonoS 
dont un en corne de chevreuil à décor de choki et un 
oni dans les pins ; le second en bronze représentant un 
crapaud.
Japon, XIXème siècle.
Haut. : 7.5 et 4 cm 

120 / 150 €

102 

DEux InRoS
le premier à cinq compartiments à décor en or takamakie 
et hiramakie sur un fond de fundame, détail en kirigane 
et incrustations aogai d’un homme à cheval et d’un servi-
teur dan s un paysage lacustre ; l’autre en corne à décor 
d’un personnage. 
Japon, épqoue Edo, XIXème siècle 
Haut. : 9 cm et 7.5 cm 

200 / 300 €

103 

PEnDEnTIF 
en agate sculpté. 
Chine XIXème 
Haut.: 4 cm 

50 / 100 €

98 

PETIT okImono 
en ivoire à décor d’un charriot tirré par un boeuf portant 
un grand bateau d’où émerge un dragon. La base sculp-
tée de trois jarres dans les flots tumultueux. 
Japon époque Meiji
Signé Hogyokusai dans un cartouche 
Haut. : 10 cm 

200 / 300 €

99 

okImono 
en ivoire, à décor d’un cavalier piétinant un homme al-
longé dans des flots tourbillonants.
Japon, époque Meiji 
Signé «Schuzan» dans un cartouche
Haut. : 4.5 cm 

200 / 300 €

100 

EnSEmblE DE quATRE néTSukéS
dont deux en ivoire représentant un homme assis devant 
un tambour (signature incisée) et un sage allongé avec 
son chiot sur une base ovale et deux netsukés en bois 
dont un représentant deux enfants jouant sur le long 
crâne de Fukurokujiu et l’autre deux chiots sur un aba-
lone (ormeau). On y joint un kagamibuto en ivoire.
Japon, XVIIIème et XIXème siècle
Haut. : 4 cm 

200 / 300 €

99

100

100

100

100
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107 

kATAnA 
(Long. : 50 cm) et pipe en ivoire sculpté 
Japon, époque Meiji

100 / 200 €

108 

unE PIPE
Japon, époque Meiji 
Long. : 56.5 cm 

50 / 100 €

109 

gRAnDE éPéE DE PARADE
à lame plate plate à bout arrondi décorée de sauterelle 
et feuilles polychromes et manche sculpté en relief de 
singes et poissons.
Japon, fin du XIXème siècle.
Long. : 56.5 cm 

80 / 120 €

104 

DEux vASES DE STylE SATSumA
à décor de pivoines or et argent sur fond noir.
Signature peinte. 
Japon 

250 / 350 €

105 

TAbATIèRE 
en nacre 
Haut. .: 8 cm 
Japon, fin XIXème - début XXème siècle 

80 / 120 €

106 

CoRnE D’éléPhAnT 
en ivoire sculpté dans le style de Shibayama et incrusté 
de motifs polychromes en reliefet en nacre.
Japon, époque Meiji 
(manques) 

200 / 300 €

104

105

107

108

109
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110 

boîTE CouvERTE 
en laque de forme circulaire à incrustations de nacre for-
mant de papillons et fleurs dans des rinceaux fleuris. 
Chine, XXème siècle 

250 / 300 €

111 

EnSEmblE D’obJETS Du JAPon 
comprenant une tsuba, un netsuke en bois à décor en 
forme de champignons, une coupe et soucoupe en ar-
gent et émaux champs levés, un coupe papier avec un 
manche dans le style de Miyao, un sujet en ambre et un 
champignon en bois. 
Tsuba : Diam. : 7.9 cm 
Coupe et soucoupe : Haut. : 4 cm - Diam. : 7.5 cm 
Coupe papier : 30 cm 
Sujet en ambre : Long. : 6 cm 
Champignon : Diam. : 4 cm 
 
100 / 200 €

112 

EnSEmblE
composé d’un petit vase et d’une petite boîte couverte 
carrée en laque rouge et or ; d’un vase bouteille en 
porcelaine polychrome, d’une statuette en bois sculpté 
représentant un sage et d’un vide-poche carré en porce-
laine bleu blanc.
Japon, époque Meiji, XIXème siècle et Chine, dynastie 
Qing, XIXème - XXème siècle

600 / 800 €

113 

monTAgnE 
en bambou sculpté à décor d’une paroi rocheuse plan-
tée de sapins, de sages évoluant autour. 
Chine, dynastie Qing, XIXème siècle 
Haut. : 30 cm

300 / 400 €

110

113
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114 

gRAnD bouDDhA ShAkyAmunI 
Cuivre doré 
Thailande, Ecole de Bangkok, XIXème siècle 
Haut. : 203 cm 

5 000 / 7 000 €

provEnanCE : Collection particulière belge
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115 

STATuETTE DE DIvInITé 
assise en Padmasawa sur le lotus en bronze à patine brune, la coiffe ornée d’un diadème symbole du Tripitaka. 
Tibet, XVIIème siècle. 
Haut. : 65 cm 
 
8 000 / 10 000 €
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118 

ToRSE DE bouDDhA 
assis en laque sèche à traces de laque or, dans la position 
de la prise de la terre à témoin. 
Thailande, XIXème siècle. 
Haut: 23 cm 

150 / 200 €

119 

PETITE TêTE DE DIvInITé
en grès, la coiffe surmontée d’un haut chignon. 
Cambodge, Khmer XIIème siècle 
Style du Bayon; Haut: 16 cm 

800 / 1 000 €

116 

STATuETTE 
en bois polychrome représentant un Lohan tenant une 
pomme. 
Chine, XIXème siècle 

200 / 300 €

provEnanCE : Collection particulière du sud-est de la France

117 

PAIRE DE PETITES STATuETTES DE FEmmES
assises en terre cuite. 
Traces de polychromie (accidents) 
Chine, époque Tang 
Haut. : 22 cm 

300 / 400 €

provEnanCE : Collection particulière du sud-est de la France

117
116
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120 

DEux SCulPTuRES 
représentant Shiva et Parvati en bois doré, cuivre et pierres semi-précieuses. 
Shiva assis en lalitasana sur un piedestal en lotus, tenant un kalasha dans sa main gauche, sa coiffe surmontée d’un ser-
pent et supportant un croissant de lune et un élément de couronne en cuivre doré, un serpent enroulé autour de son 
buste dénudé, une guirlande de fleurs tombant de ses épaules, portant un collier en cuivre doré, un dhoti accroché à 
sa taille par une ceinture; Parvati assise en bhadrasana sur un piedestal en lotus, ses pieds reposant chacun sur une fleur 
de lotus, portant une couronne de cuivre doré sertie de pierres semi précieuses, colliers et boucles d’oreilles, bracelets en 
cuivre doré, vêtue d’une longue robe rehaussée de touches de cuivre en forme de fleurs, le haut de son torse dénudé, 
à l’exception de bijoux et d’une écharpe sur les épaules.
Népal, XVIIème siècle 
(manques) 
Haut. : 34.5 cm
 
3 000 / 5 000 €

provEnanCE : Collection particulière belge
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123 

vASE 
de forme ovoïde à fond céladon, décoré dans la pâte 
de larges pivoines entourées de feuillages. Frise de 
quadrillés à la base, galon de vagues à l’épaulement et 
feuillages au col. 
Chine, XVème siècle. 
Haut. : 19,5 cm. 
(choc à la base) 

1 000 / 1 500 €

124 

PETIT PlAT 
en porcelaine blanche décorée en bleu sous couverte 
de lotus. 
Chine, époque Kangxi 
Diam. : 27 cm 

150 / 180 €

125 

PETIT PlAT RonD 
en porcelaine blanche décorée en bleu sous couverte 
de fleurs. 
Chine, époque Kangxi 
Diam. : 28 cm. 

150 / 200 €

126 

vASquE lobéE 
en porcelaine blanche décorée en bleu sous couverte de 
pivoines et chrysanthèmes. 
Chine, époque Qianlong, XVIIIème siècle 
Diam. : 27 cm 

200 / 300 €

121

PAIRE DE bolS 
en porcelaine polychrome falancai à décor de pivoines. 
Chine, marque Kangxi (apocryphe) 
(Petit manque au col et petit fêle sur l’un) 
Diam. : 12.5 cm 

1 500 / 2 000 € 

provEnanCE : Collection particulière du centre de la France

122 

CouPE RonDE 
en grès émaillé blanc décoré en vert et rouge de fer de 
médaillons de phénix et fleurs. 
Swatow, XVIème siècle 
Diam. : 37,5 cm 

500 / 600 €

121

122
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127 

STATuETTE 
représentant un daim tacheté assis sur une terrasse ajourée agrémentée de champignons en relief. Il tient dans sa 
bouche un branchage fleuri. Décor polychrome au naturel. 
Chine, fin du XVIIIème siècle 
Haut. : 24 cm 
(Daim recollé sur son socle, bois en corail rapportés, petits accidents et manques)
 
4 000 / 6 000 €
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132

quATRE PIèCES DE PoRCElAInE 
dynastie Song et postérieure comprenant un vase 
blackware (haut.14cm), un bol de type jun et une coupe 
lobée de type ding et une coupe foliée glacée crême 
(Long.:10.2). 
 
200 / 300 €

133 

vASE 
de forme ovoïde à fond sang de bœuf. Marqué. 
Chine, XIXème siècle 
Haut. : 23 cm 
(égrenure au col) 

1 000 / 1 500 €

134 

vASE 
de forme ovoïde à fond vert foncé. 
Chine, XVIIIème siècle, époque Kang-Hi 
Haut. : 17,5 cm 
(égrenure au col) 

1 000 / 1 200 €

135 

vASE 
orné de bandes horizontales en léger relief sur fond 
émaillé vert. 
Chine, XVIIIème siècle, époque Kang-Hi 
Haut. : 13,9 cm 

600 / 800 €

128 

EnSEmblE 
comprenant deux « anumans » à tête de singe amovible 
(haut.: 15,5 cm), debout tenant un éventail d’une main 
et un bouquet de fleurs de l’autre, habillés d’une veste 
à larges manches sur un pantalon et trois « anumans » 
de même modèle plus petits (haut.: 6 cm). Décor poly-
chrome au naturel. (un petit avec manque au col) 
Chine, XIXème siècle 

1 000 / 1 500 €

129 

gRouPE 
figurant un paysan chinois portant un large chapeau, 
debout sur une terrasse auprès de son buffle, décor poly-
chrome au naturel de la famille verte. Terrasse en biscuit. 
Chine, XVIIIème siècle 
Long. : 18 cm  (accidents) 

400 / 600 €

130 

DEux CouPES 
représentant des aubergines à fond noir, avec intérieurs 
à fond turquoise, sur le corps, branchages en relief et 
papillons. Filet or sur les bords. 
Chine, fin XVIIIème siècle  Long. : 8,5 cm  
Modèle similaire à La Fondation Baur, Genève 

400 / 600 €

131 

boITE RonDE 
couverte en porcelaine céladon rehaussée de bran-
chages, nuages, enroulements et filets gravés dans la 
pâte. Le fond extérieur de la boite à décor Imari. Mon-
ture en argent d’époque. 
Chine, XVIIIème siècle 
(accidents à la porcelaine) 

800 / 1 000 €

128
129 130
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140 

quATRE CouPES lIbAToIRES 
blanc de Chine. 
Chine 
(petits éclats sur les cols) 

200 / 300 €

141 

gRAnDE CouPE RonDE 
émaillée blanc reposant sur trois pieds au-dessus des-
quels figure une large fleur gravée dans la pâte. 
Chine, XVIIème siècle. 
Diam. : 27,5 cm. 

2 000 / 3 000 €

136 

vASE 
de forme bouteille à long col et fond bleu turquoise. 
Chine, XVIIIème siècle 
Haut. : 17 cm 
(Col rôdé) 

600 / 800 €

137 

CouPE lIbAToIRE 
en forme de corne de rhinocéros en porcelaine émaillée 
blanc de Chine à décor en relief d’un cerf et biche sous 
un pin. 
Chine, XVIIIème siècle 
Haut. : 8 cm 

200 / 250 €

138 

PETITE CouPE 
à anse en forme de pêche dans son feuillage en porce-
laine émaillée blanc de Chine. 
Chine, XVIIIème siècle 
Largeur : 9,5 cm 

150 / 200 €

139 

TRoIS PETITES CouPES 
en forme de feuille en porcelaine émaillée blanc de Chine. 
Chine, XVIIIème siècle 
Longueur : 11 cm 

120 / 150 €

139

137

138
141
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145 

CouPE RonDE 
en porcelaine blanche décorée en bleu sous couverte 
d’un rocher fleuri de bambou et chrysanthèmes. 
Chine, époque Kangxi 
Diam. : 33cm 

400 / 500 €

146 

CouPE RonDE 
en porcelaine blanche décorée en bleu sous couverte 
d’un médaillon d’oiseaux et rocher fleuri entouré de 
branches fleuries. 
Epoque Qianlong 
Diam. : 32,6 cm 
 
300 / 350 €

147 

PoT CouvERT 
en porcelaine blanche décorée en bleu sous couverte de 
fleurs et rinceaux.(Monture en argent). 
Chine, XVIIIème 
Haut. : 13 cm 

300 / 400 €

142 

PAIRE DE PlATS RonDS 
en porcelaine blanche décorée en bleu sous couverte, 
rouge de fer et émail or d’oiseaux près d’un rocher fleuri 
et terrasse. 
Chine, XVIIIème siècle 
Diam. :38,5 cm 

1 200 / 1 300 €

143 

CouPE RonDE 
en porcelaine blanche décorée en bleu sous couverte, 
rouge de fer et émail or d’un rocher fleuri de pivoines. 
Chine, époque Kangxi 
Diam. : 31,5 cm 

400 / 450 €

144 

quATRE ASSIETTES 
en porcelaine blanche décorée en bleu sous couverte, 
rouge de fer et émail or d’un rouleau à décor d’oiseaux 
et prunier en fleurs. 
Chine, XVIIIème siècle 

400 / 500 €

145

148

142 142

144 143 144

147

146
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148 

EnSEmblE 
comprenant un bol et une soucoupe en porcelaine à 
décor de dragon, phénix et caractères chinois. 
Indochine, XVIIIème siècle 
(ébréchure et fêle) 
Diam.: 16.3 cm 

800 / 1 200 €

149 

EnSEmblE 
comprenant un vase couvert et une paire de vases cor-
nets en porcelaine à décor de paysages la pagode en 
camaïeu bleu sur fond blanc. 
Chine, XVIIIème siècle 
Haut. : 44.2 cm 
(couvercle rapporté) 

1 800 / 2 000 €

150 

gRAnD vASE 
en porcelaine bleu et blanc. 
Chine, dynastie Qing, époque Kangxi (1662 - 1722) 
(accidents) 

2 500 / 3 500 €

151 

gRAnD vASE RECTAngulAIRE 
à col évasé en porcelaine à décor de scènes représentant 
un sage éduquant son élève en camaïeu bleu sur fond 
blanc. 
Chine, marque Kangxi, XIXème siècle 
Haut.: 61 cm 

1 500 / 2 000 €

149

151

149

150

149
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155 

PETIT PlAT RonD 
en porcelaine blanche décorée en bleu sous couverte 
d’une corbeille sur un rocher entouré de fleurs. 
Chine, époque Qianlong, XVIIIème siècle 
Diam. : 27,5 cm 

200 / 250 €

156 

PlAT lobé 
en porcelaine blanche décorée en bleu sous couverte 
d’un phénix sur une terrasse. 
Chine, époque Qianlong, XVIIIème siècle 
Diam. : 28,5 cm 
(ébréchures) 

200 / 250 €

157 

EnSEmblE 
en porcelaine à décor en camaïeu bleu sur fond blanc 
comprenant un plat Qianlong à décor de panier fleuri 
(Long: 23.2 cm), une assiette et une assiette à décor de 
pagodes (Diam. 21.2 cm). 
Chine, XVIIIème siècle 

500 / 700 €

158 

PAIRE D’ASSIETTES 
en porcelaine blanche décorée en bleu sous couverte 
d’un bouquet de fleurs. 
Chine, XVIIIème siècle 

100 / 200 €

159 

EnSEmblE 
en porcelaine à décor en camaïeu bleu sur fond blanc 
comprenant un plat (lon.: 27.3 cm), une assiette à décor 
floral (Diam.: 23.2 cm) et une assiette à décor de pagode 
et personnages ( Diam.: 23.2 cm). 
Chine, XVIIIème siècle (?) 

600 / 700 €

152 

DEux bolS ET SouCouPES 
en porcelaine à décor de vases et de paysages en ca-
maïeu bleu sur fond blanc à l’intérieur, et couverte café 
au lait uniforme à l’extérieur. 
Chine, XVIIIème siècle 
Diam. bol : 8 cm 
Diam. soucoupe12.7 cm 
(petite ébréchure) 

300 / 500 €

153 

bol En PoRCElAInE 
 l’intérieur bleu blanc à décor de fleurs, l’extérieur émaillé 
capucin. 
Chine XVIIIème 
 Diam. : 14,5 cm 

80 / 100 €

154 

CouPE 
munie de deux anses figurant un rocher, reposant sur 
trois pieds sur fond turquoise et aubergine. Elle est agré-
mentée de coquillages et branchages en léger relief. 
Chine, XVIIIème siècle, époque Kang-Hi. 
Haut. : 14 cm. 
Pieds rôdés et percés. 

1 000 / 1 500 €

153

152
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163 

PAIRE DE PETITS PlATS ovAlES 
en porcelaine blanche décorée en bleu sous couverte 
de fleurs. 
Chine, époque Qianlong, XVIIIème siècle 
Longueur : 26,5 cm 

250 / 300 €

164 

EnSEmblE En PoRCElAInE 
comprenant deux soucoupes et deux tasses ; une sou-
coupe (petite ébréchure). 
Chine, XVIIIème siècle 

400 / 500 €

165 

EnSEmblE En PoRCElAInE 
à décor camaïeu sur fond blanc à décor de poissons, 
paysage animé et rameaux fleuris comprenant deux 
cuillers, deux soucoupes, une tasse et un petit sorbet, et 
sept soucoupes. 
Chine, XVIIIème et XIXème siècle 
(très petites ébréchures) 

400 / 600 €

160 

JARRE
en porcelaine bleu et blanc à décor de branchages fleu-
ris ceints de décors de murs et lambrequins dans des 
cartouches à l’amortissement. 
Chine XVIIIème siècle
Accidents 
Haut: 47 cm 

1 200 / 1 500 €

161 

CouPE RonDE 
en porcelaine blanche décorée en bleu sous couverte de 
fruits dans leur feuillage.
Chine, époque Kangxi (1662 - 1722) 
(ébréchure sur le pourtour) 
Diam.: 34.3 cm 

200 / 300 €

162 

PAIRE DE SAuCIèRE 
en porcelaine blanche décorée en bleu sous couverte de 
rinceaux feuillagés. 
Chine, époque Qianlong, XVIIIème siècle 
(ébréchures) 

400 / 500 €

160
162 163

161
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169 

bol ET SouCouPE 
en porcelaine à décor d’un paysage lacustre polychrome 
sur fond blanc. 
Chine, époque Qianlong (1736-1795) 
Marque bleue 
Diam : 16.5 cm 

800 / 1 000 €

170 

bol 
en porcelaine à décor d’un bouquet fleuri en camaïeu 
bleu sur fond blanc. 
Porte un cachet 
Chine, époque Qianlong (1736-1795) 
Diam.: 18.7 cm 

600 / 800 €

171 

PETITE CouPE 
à secret en porcelaine émaillée blanc de Chine en forme 
de feuille avec à l’intérieur un personnage debout. 
Chine, XVIIIème siècle
(Ebréchure) 
Largeur : 8 cm 

150 / 180 €

172 

PAIRE DE vASES 
de type yenyen en porcelaine blanche décorée en 
émaux polychromes de la famille verte d’un couple de 
personnages à la fenêtre d’un pavillon. 
Au revers de la base la marque apocryphe de Kangxi en 
bleu sous couverte. (Restauration au pavillon de l’un) 
Chine, XIXème 
Haut.: 46 cm 

1 500 / 2 000 €

166 

vASE gu
en porcelaine polychrome à décor de palmes poly-
chromes et rinceaux fleuris sur fond blanc. 
Chine, XIXème siècle 
Marque Qianlong (apocryphe) 
Haut.: 17.8 cm 

1 500 / 2 000 €

provEnanCE : Collection particulière du nord de la France

167 

DEux PRéSEnToIRS RonDS 
à décors polychrome différents de la famille rose, en 
plein, de réserves de fleurs sur fonds quadrillés, poin-
tillés, d’entrelacs ou fleuris, entourant une orchidée cen-
trale. Marqués. 
Chine, XVIIIème siècle 
Diam. : 16,5 cm 

1 500 / 2 000 €

168 

DEux bolS CouvERTS 
en porcelaine à décor de frise fleuronnée et de rubans 
et paniers en camaïeu bleu sur fond blanc. (Très légère 
ébréchure) 
Chine, fin du XIXème siècle 
Diam.: 10,2 cm 

300 / 500 €

166

167 170
169
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175 

STATuETTE 
représentant un phénix posé sur un rocher ajouré, décor 
polychrome et or de la famille rose. 
Chine, XVIIIème siècle 
Haut. : 28 cm 
(sautes d’émail) 

1 000 / 1 500 €

176 

EnSEmblE 
comprenant une saucière et une assiette 
de la famille rose à décor de bouquets fleuris et frises. 
Chine, XVIIIème siècle 
Saucière : Long.: 22.5 cm 
Assiette: Diam.: 23 cm 

300 / 400 €

177 

EnSEmblE 
comprenant trois bols et une soucoupe en porcelaine 
de la famille rose à décor de rameaux fleuris et volatile. 
Chine, XVIIIème siècle 
(petit fêle) 

400 / 600 €

172 bis

vASE bulbE
En émaux de canton, la panse finement décorée de 
branchages fleuris et oiseaux.
Chine, XIXème – XXème siècle
Haut. : 24 cm

600 / 800 €

provEnanCE : Collection Lü Xiaguang (1906-1994)

173 

JARRE 
de la famille rose et vase balustre moulé à décor de feuille 
de lotus céladon 
Chine, XVIIIème - XIXème siècle 
(fêle sous la base de la jarre) 

600 / 800 €

174 

PAIRE DE PlATS 
en porcelaineà décor émaillé polychrome à décor de 
larges feuilles et de phénix et décorée de branchages 
fleuris au revers. 
Chine, dynastie Qing, XIXème siècle 
Diam. : 36.5 cm 

800 / 1 200 €

provEnanCE : Collection particulière du sud-est de la France

172

247
173

174
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180 

EnSEmblE 
comprenant neuf sorbets et six sous-tasses 
à décors et modèles polychromes et or différents de la 
famille verte et de la famille rose, de paysages lacustres, 
vases fleuris, courtisanes, coqs et insectes. 
Chine, XVIIIème siècle 
Diam.d’une sous-tasse : 11,5 cm 
(un sorbet avec fêlure, petites égrenures, usures) 

1 200 / 1 500 €

181 

vASE bouTEIllE 
en porcelaine blanche décorée en bleu sous couverte 
d’un phénix. 
Vietnam, Hué, XIXème siècle 
(Col coupé) 
Haut. : 19 cm 

80 / 100 €

178 

EnSEmblE 
comprenant huit sorbets et leurs sous-tasses 
de modèles, tailles, et décors polychromes différents 
de village au bord de l’eau, vases fleuris, coqs, longues 
dames, armoiries. 
Chine, XVIIIème siècle 
Diam. d’une sous-tasse : 11,5 cm
(fêlures) 

2 000 / 3 000 €

179 

EnSEmblE 
comprenant neuf sorbets et sept sous-tasses 
à décors et modèles polychromes et or différents de la 
famille verte et de la famille rose, de paysages lacustres, 
vases fleuris, courtisanes, papillons, coqs, chinois. 
Chine, XVIIIème siècle 
Diam. d’une sous-tasse : 11,5 cm 
(petites égrenures et usures) 

1 200 / 1 500 €

178



47

182 

JARDInIèRE 
de la famille verte à décor de médaillons représentant 
des scènes de vie sur fond de papillons et de fleurs. 
Chine, XIXème siècle 

1 500 / 2 000 €

provEnanCE : Collection particulière du sud-est de la France

183 

CouPE RonDE 
en porcelaine décorée en émaux polychromes de coqs 
parmi les fleurs. 
XIXème siècle 
Diam.: 34,5 cm 
(fêle) 

100 / 150 €

184 

CouPE RonDE 
en porcelaine blanche décorée en émaux polychromes 
de la famille rose de rocher fleuri. 
Chine, XVIIIème siècle 
Diam. : 21,4 cm 

100 / 150 €

185 

TRoIS CouPES 
en porcelaine blanche décorée en émaux polychromes 
de la famille verte de deux coqs et papillons près de 
fleurs. 
Chine, époque Kangxi 
(ébréchures) 

450 / 500 €

186 

vASE PAnSu 
monté en lampe en porcelaine à décor polychrome de 
bouquets de pivoines d’un côté et à inscriptions chinoises 
de l’autre. 
(petits accidents et léger manque au col) 
Porte un cachet 
Chine, XIXème siècle 
Haut. : 30 cm 

200 / 300 €

187 

vERSEuSE 
en bronze à patine brune, et bol en porcelaine à dé-
cor de caractère stylisé, fleurs et feuillage. (Couvercle en 
bois). On y joint un bouillon en porcelaine blanche dé-
corée en émaux polychromes de papillons, fleurs, melon 
et citrons digités. 
(une anse restaurée) 
XVIIIème siècle 
Haut. : 12 cm 

250 / 300 €

182

184

183

185
185

186
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192 

PoTIChE En PoRCElAInE 
à décor de deux chiens de Phô et calligraphie, rehaut 
rouge corail. 
Chine, XIXème siècle 
Haut. : 30 cm 
(manque le couvercle) 

300 / 400 €

193 

RAvIER lobé 
en porcelaine blanche décorée en émaux polychromes 
de jeunes femmes et personnages dans un pavillon. 
Chine, Canton, XIXème siècle 
Largeur : 26,5 cm 

80 / 100 €

188 

TRoIS CouPES RonDES 
en porcelaine blanche décorée en bleu sous couverte de 
dragons, kilin et phénix. 
Chine, Hué et Japon 
Diam.: 21 cm - 18 cm - 14 cm 

100 / 120 €

189 

PAIRE DE vASES FAmIllE RoSE. 
Style Canton 
Chine XIXème siècle 
Haut. : 32.5 cm 

300 / 400 €

190 

ASSIETTE En PoRCElAInE 
à décor Imari d’un large bouquet fleuri dans le bassin et 
d’une frise de fleurs et médaillons sur l’aile, cernée d’un 
trait brun. 
Chine, XIXème siècle 
Diam.: 26 cm 

60 / 80 €

191 

DEux boîTES à EnCRE 
en émaux cloisonnés à décor de fleurs sur fond jaune. 
Chine, Dynastie Qing, XIXème siècle 

300 / 400 €

194 

ASSIETTE DITE « bIRThDAy DISh » 
à décor de la famille rose à décor de fleurs de lotus et 
symboles de schou.  
Marque Qianlong apocryphe 
Chine, dynastie Qing, XIXème siècle 
(pourtour rodé) 
Diam.: 34.8 cm - Haut.: 8 cm 

800 / 1 200 €

195 

vASE quADRAngulAIRE
en porcelaine blanche décorée en émaux polychromes 
dans le style de la famille verte de scènes à personnages. 
Monté en lampe. Marque Samson. 
(restauration) 
Haut. : 49 cm 

250 / 350 €

194
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199 

PAIRE DE JARDInIèRES 
en porcelaine de la famille verte à décor de sages en 
médiatation et personnages. 
Chine, XIXème siècle 
Haut.: 40 cm - Diam.: 50 cm 

2 000 / 3 000 €

provEnanCE : Collection particulière du sud-est de la France

199 bis

vASE En PoRCElAInE DE lA FAmIllE vERTE 
à décor d’enfants jouant sur des terrasses arborées. 
Chine, dynastie Qing, XIXème siècle 

1 000 / 1 500 €

provEnanCE : Collection particulière du sud-est de la France

196 

EnSEmblE 
comprenant une figure polychrome fond jaune et une 
assiette de la famille verte représentant trois dignitaires 
dans un jardin. 
Chine, XVIIIème siècle (?) 
Personnage : 16.7 cm 
Assiette : 24 cm 

200 / 300 €

197 

DEux ASSIETTES 
en porcelaine à décor Imari de branchages fleuris. 
Chine, XIXème siècle 
Diam.: 23 cm 

80 / 120 €

198 

vASE gouRDE 
monté en lampe à double panse et col allongé en por-
celaine bleu sous couverte à décor polychrome de bou-
quets fleuris dans des réserves polylobées, et rehauts 
dorés. 
Chine, XIXème siècle 
Haut. (sans la monture) : 25.3 cm 

80 / 120 €

199
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200 

ASSIETTE CAnTon ET PAIRE D’ASSIETTES 
en porcelaine polychrome à décor de dignitaires et d’une 
scène de palais. 
Chine, XIXème siècle. (petit ébréchure) 
Assiette : diam. 24.2 cm - Paire assiettes: diam. 19.8 cm

500 / 600 €

201 

CouPE 
en porcelaine blanche décorée en émaux polychromes 
de la famille verte de papillons et de fleurs. 
Epoque Kangxi. (éclat) 
Diam. : 35,5 cm 

1 000 / 1 200 €

u 202

quATRE PIèCES En PoRCElAInE DE CAnTon 
comprenant une coupe ajourée et son assiette, une 
boiîte couverte et un bougeoir. 
Chine, fin XIXème siècle 

400 / 600 €

203 

JARDInIèRE RECTAngulAIRE 
à décor polychrome de la famille verte de quatre mé-
daillons avec instrument taoïste, objets usuels, phénix, 
sur fond de quadrillés et pointillés verts et jaunes. Les pe-
tits côtés ornés d’ajourages. Elle repose sur un présentoir 
en bois de fer. 
Chine, XIXème siècle. 
Long. : 21 cm 
(fond percé) 

1 500 / 2 000 €

204 

EnSEmblE 
comprenant deux cages à grillons (Long: 20 cm), 
un compte-gouttes (3,7 x 5,3 cm) avec de très petits 
manques et un pose-pinceaux en porcelaine de la famille 
rose (8.5 x 4.6 cm). 
Chine, XIXème siècle 

300 / 400 €

provEnanCE : Collection particulière de l’est de la France

205 

guAnyIn 
en porcelaine de la famille rose, Chine, XIXème siècle 

300 / 400 €

provEnanCE : Collection particulière de l’est de la France

200
200

200

201

202

204 204

203205
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206 

gARçon Au TAmbouR 
en blanc de Chine. 
Chine, XIXème siècle 
40 x 31 cm 

800 / 1 200 €

provEnanCE : Collection particulière du sud-est de la France

207 

STATuETTE DE guAnyIn DEbouT 
en porcelaine émaillée blanc de Chine, portant dans ses 
bras un enfant. 
Chine, XVIIIème siècle 
Haut. : 33 cm 
(éclats aux doigts) 

600 / 800 €

206
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210 

vASE bAluSTRE 
en porcelaine blanche décorée en rouge de fer de 
chauves souris et caractères «shu». 
Chine   

250 / 300 €

211 

EnSEmblE monoChRomE blEu 
comprenant deux petits vases (haut.16cm), une assiette 
(diam.: 18.5 cm) et un vase (haut.: 10 cm). 
(petits manques sousl le col) 
Chine, XIXème siècle 

100 / 200 €

212 

vASE 
monochrome bleu flammé aubergine 
Chine, XXème siècle, Fahua 
(restauration et petits manques d’émail) 
Haut. : 44.5 cm 

200 / 300 €

208 

EnSEmblE DE PoRCElAInE RougE DE CuIvRE 
comprenant deux vases balustres (Haut. : 19 cm), une 
assiette réticulée (Diam. : 23.5 cm), 1 bol (Diam. : 12 cm) 
et une coupelle (Diam. : 14 cm). 
Marque Qianlong (apocryphe). 
Chine, XIXème siècle et période républicaine 
(petites restaurations au col d’un vase) 

2 000 / 3 000 €

provEnanCE : Collection particulière du centre de la France

209 

CouPE RonDE 
à fond corail munie d’anses en forme de lettres chinoises, 
reposant sur trois pieds. L’intérieur de la coupe en biscuit, 
le bord émaillé blanc. 
Chine, XIXème siècle 
Diam. : 12 cm 

400 / 600 €

208

209

208

210
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216 

CouPEllE 
à décor de dragons vert et manganèse au centre dans 
un médaillon sur fond jaune. Filet brun sur les bords 
Au revers, grappes de raisin sur les bords et inscriptions 
chinoises au centre du talon dans un cercle. 
Chine, XIXème siècle 
Diam. : 13,2 cm 
(choc au fond) 

400 / 600 €

217 

vERSEuSE 
en forme de hanap, munie d’une anse, à décor poly-
chrome de la famille verte, de réserves fleuries sur fond 
vert, rehaussée de deux lézards en relief sous le déversoir. 
Chine, XIXème siècle 
Haut. : 5 cm 
(petits manques) 

400 / 500 €

213 

vASE 
à panse basse en porcelaine émaillée jaune à décor gra-
vé de chrysanthèmes dans leur feuillage. 
Au revers de la base, la marque apocryphe de Yong-
zheng. 
Haut. : 30,5cm. 

600 / 800 €

214 

bol JAunE 
en porcelaine à décor incisé de deux phénix. 
Chine, marque Guangxu (1875 - 1908) (?) 
Diam.: 12.8 cm 

600 / 800 €

215 

ASSIETTE 
en porcelaine monochrome jaune. 
Chine, XIXème siècle 
Marque apocryphe Kangxi 

300 / 400 €

provEnanCE : Collection particulière du sud-est de la France

213

214 217

216

215



54

219 bis

EnSEmblE 
comprenant divers pièces en blanc de Chine dont une 
paire de petits chiens de Phô, une coupe libatoire imitant 
la corne de Rhinocéros sculptée, une boîte ronde cou-
verte et un petit vase. 
Chine, dynastie Qing, XIXème siècle 

400 / 600 €

provEnanCE : Collection particulière du sud-est de la France

220 

DEux ThéIèRES 
en terre cuite de type Yixing 
Chine, XIXème - XXème siècle 
Haut. : 16 cm 
(un accident au col) 

100 / 200 €

218 

TRoIS vASES En CélADon 
Chine, XIXème siècle 
Haut. : 23 cm - 14 cm et 12 cm 

2 000 / 3 000 €

provEnanCE : Collection particulière du sud-est de la France

219 

EnSEmblE 
comprenant une paire de vases balustre en blanc de 
Chine craquelé et un plus petit à décor de feuillages en 
relief. 
Chine, dynastie Qing, XIXème siècle 

800 / 1 000 €

provEnanCE : Collection particulière du sud-est de la France

218

219

219

218
219 bis

219 bis
219 bis
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221 

PAIRE DE gRAnDES JARRES 
en porcelaine à prises en têtes de faons. 
Sellettes en fer forgé. 
Chine, XXème siècle Marque apocryphe Qianlong 
Vases : Haut.: 55 - Diam.: 40 cm 
Sellettes : Haut.: 120 cm - Diam.: 30 cm 

1 500 / 2 000 €

provEnanCE : Collection particulière du sud-est de la France
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222 

hIRoSghIgE (1797-1858) 
Oban tate-e de la série «Rokushu Meisho zue», les endroits célèbres des 69 provinces, per-
sonnage halant des barques sur la plage. 
Signé Hiroshige ga. 
(encadré sous verre) 

400 / 600 €
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223 

hIRoShIgE (1797-1858) 
Deux oban tate-e comprenant un oban yoko-e de la série «Tokaido gojusan 
tsugi no uchi», les 53 stations du Tokaido, planche «Totsuko», signé Hiroshige 
ga ; l’autre oban tate-e de la série «Tokaido Sansui», signé Hiroshige ga.
(encadrée sous verre)

600 / 800 €
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226 

uTAmARo (1753-1806) 
Oban tate-e représentant deux jeunes femmes, l’une as-
sise, l’autre debout. 
Signé Utamaro fude. 
(encadrée sous verre) 

300 / 400 €

227 

ATTRIbué à kIyonAgA (1752-1815) 
Oban tate-e partie de tryptique représentant trois oiran 
et une kamuro debout. 
Non signé. 
(encadrée sous verre) 

300 / 400 €

224 

hIRoShIgE (1797-1858) 
Deux oban tate-e, l’un représentant des personnages 
dans un temple de la série «Toto meisho», les endroits 
célèbres de la capitale de l’Est, et l’autre un personnage 
en chaise à porteur. 
Signés Hiroshige ga. 

600 / 800 €

225 

ESTAmPE Shoun 
« Jeune femme attrapant des lucioles » 
Meiji 25 (1892) 
On y joint une reproduction d’une peinture sur papier  
« jeune femme debout lisant en kimono rouge ». 

80 / 100 €

224
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228 

hIRoShIgE (1797-1858) 
Oban tate-e de la série «Meisho Edo hyakkei», les cent vues d’Edo, planche «Suna-
mura Moto hashima», Torii au bord de l’eau. Signés Hiroshige ga. 
(encadré sous verre) 

800 / 1 000 €
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229 

FolIo D’ESTAmPES ukIyo-é ComPREnAnT  
-24 planches d’après la série des 53 stations du Tokaïdo 
de Hiroshigé 
-2 estampes d’après Hokusai 
-3 estampes d’après Tokoyumi et divers) 

400 / 500 €
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230 

PEInTuRE En hAuT.
encre et polychromie sur papier, bouddha assis sur le lotus. 
Chine 
168 X 83 cm 
(encadrée sous verre) 

1 500 / 2 000 €
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u 234

RoulEAu 
Encre sur papier 
63.5 x 39 cm 

50 / 100 €

235 

ESTAmPAgE 
représentant l’empreur de jade debout 
entouré de callligraphies. 
Chine 
99 X 59 cm 
(encadrée sous verre) 

300 / 400 €

231
 

PEInTuRE En hAuT 
encre et polychromie sur soie, aigrette 
plongeant parmi les lotus. 
Chine fin de l’époque Ming 
(Encadrée). 99 X 74 cm 

1 000 / 1 200 €

232 

PEInTuRE En hAuT.
Oiseau de proie posé sur un rocher.
Encre sur papier 
En haut, l’inscription « Zhenzhai yu bi « 
Chine, encadré 
105 x 51 cm 
(accident) 

500 / 600 €

233 

Album 
d’encres et polychromie sur papier, personnages, fleurs 
et calligraphies. 
Japon 

150 / 200 €
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238 

bEl EnSEmblE DE 15 gouAChES 
représentant des fleurs européennes et exotiques. 
Fin du XIXème siècle 
39 x 30 cm 

3 000 / 5 000 €

provEnanCE : Collection particulière du sud-est de la France
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239 

boîTE
de forme rectangulaire en néphrite céladon. 
Chine, époque Qing. 
Long: 15 cm 

1 000 / 1 500 €

240 

bol
à deux anses en serpentine, les anses en forme de dra-
gon. 
Chine 
Larg: 13.5 cm 

600 / 800 €

241 

lAvE PInCEAu 
en jadéite sur son socle ajouré. 
Chine, dynastie Qing, XIXème et début XXème siècle 
(accidents et petits manques) 
Longueur : 10 cm 

200 / 300 €

242 

PETITE lAnTERnE 
en serpentine représentant une petite lanterne suppor-
tée par deux lions. 
Chine, XXème siècle 
Haut. : 10 cm 

50 / 100 €

239

240

241
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243 

lAvE-PInCEAu 
en néphrite céladon sculptée en forme de pivoines dans leurs feuillages. 
Chine, époque Qing, XIXème siècle 
Larg: 21 cm 

4 000 / 5 000 €
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245 

oRnEmEnT En néPhRITE 
en forme de lame «ko» traversant un «bi» à décor sculpté 
de deux chihlong et de trigrammes. 
Chine 
Haut. : 44 cm 

400 / 500 €

244 

EnSEmblE 
comprenant, une coupe en jade et plaque en jadéite et 
médaillon en jade blanc. 
Chine, dynastie Qing 

400 / 500 €

244

251

Recto Verso245
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246 

guAnyIn 
en lapis lazuli. 
Chine, XXème siècle 

300 / 400 €

247 

SuJET 
représentant une chimère couchée en jade 
Chine, XIXème siècle 

200 / 300 €

248 

PAIRE DE lIonS En STéATITE 
Chine 

200 / 300 €

249 

CouPE En JADE JAunE ET noIRE 
Chine, XIXème siècle 

400 / 600 €

250

ChInE
Personnage en pierre dure ajourée sur son socle en onyx 
représentant un dragon. 
Chine, fin du XIXème siècle 
Haut. : 18.5 cm 

100 / 200 €

251 

EnSEmblE 
de deux pièces en jade et jadéite ( Lohan, pendentif). 
Chine, XIXème siècle, dynastie Qing 
Dimensions : 9.5 et 7 cm 
 
1 000 / 1 500 €

254 bis

244

247
250

248

249

246

251
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254 bis

lohAn En STéATITE
Chine, XVIIIème siècle
Monture en bronze doré
(accident)
Haut. : 18 cm

800 / 1 200 €

provEnanCE :
 
Lü Xiaguang (1906 – 1994)

254

252

gRouPE En JADE CélADon PâlE SCulPTé 
représentant une chimère, agrippée à une coloquinte, 
soufflant des volutes de ruyi. 
Chine, dynastie Qing, XIXème siècle 

1 000 / 1 500 €

253

loT 
dont : coupe en émaux bleus cloisonnés (Haut. : 13.2 
cm - Diam. : 21.8 cm) et poire de longévité en terre cuite, 
et pot à gingembre en porcelaine bleu blanc monté en 
lampe. 
Chine et Japon, fin du XIXème siècle 

80 / 100 €

254 

gRouPE 
en corail ajouré représentant deux personnages sur une 
embarcation. 
Chine, dynastie Qing, XIXème et début XXème siècle 
Haut. : 9.5 - Longueur : 12 cm (avec socle) 

200 / 300 €

252
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255 

quATRE TSubAS 
en fer sukashi 
Japon, XVIIIème - XIXème siècle 

600 / 800 €

256 

CloChE 
en bronze sur son socle en bois sculpté ajouré 
Chine, XIXème siècle 
Haut. cloche : 12.5 cm. Support: haut.: 33 - larg.: 28 cm 

300 / 400 €

257 

TRoIS obJETS En IvoIRE ET éCAIllE DE ToRTuE
comprenant un étui à cartes sculpté d’un dragon (Lon-
gueur : 11.5 cm), un nécessaire à baguettes (Longueur : 
25 cm) et d’un chausse pied (Longueur : 22.5 cm). 
Chine, XIXème siècle 

200 / 300 €

258 

vASE En CloISonné 
Japon, début du XXème siècle 
 
50 /100 €

259 

EnSEmblE 
comprenant un éventail (long. : 40 cm), un lion boudd-
histe en stéatite (Long. : 10 cm), un vase miniature 
(Haut.: 9 cm), un brûle-parfum en bronze (Haut. : 13 
cm) et cinq petits plateaux en laque. 
Chine et Japon 

100 / 200 €

260 

EnSEmblE DE SEIzE PIèCES 
en porcelaine polychrome comprenant deux tasses et 
sous tasses, deux bols, deux théières, un bol café au lait, 
un vase Wucai, une boite couverte, un bol bleu blanc, 
une assiette Imari japon, une assiette bleu blanc et deux 
assiettes porcelaine polychrome) 
(petits accidents et fêle) 
Chine et Japon 

100 / 200 €

255

256
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261 

PoT à PInCEAux 
en ivoire à décor incisé de scènes lacustres et au revers d’un poème signé avec le cachet et feuilles d’Artémisia. 
Chine, dynastie Qing 

200 / 300 €

u 262

bRûlE PARFum En bRonzE 
Chine 
Haut.: 28 cm 

400 / 600 €

263 

EnSEmblE DE huIT CloISonnéS 
comprenant deux vases balustres, deux vases ovoïdes, un petit vase à col haut, un gobelet, un brûle-parfum et vase 
octogonal. 
Chine et Japon, XIXème siècle 
Haut. : 18 cm 

200 / 300 €

264 

gRAnD vASE DE TyPE SATSumA 
Japon XXème siècle 
Haut. : 16 cm 

100 / 200 €

261 261
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265 

STATuETTE DE JEunE FEmmE DEbouT 
en ivoire à patine jaune, tenant à la main une pivoine. 
Chine-Hongkong 
Haut. : 30 cm 

1 200 / 1 500 €

266 

STATuETTE DE PêChEuR DEbouT 
en ivoire à patine jaune, tenant un panier. 
Chine - Hongkong 
Haut. : 32 cm 

800 / 1 000 €

265

266
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267 

PAIRE DE bIblIoThèquES 
en bois exotique à deux portes ajourées. Pose sur des consoles ouvrant à deux tiroirs et tablette ajourée. 
Chine, fin du XIXème siècle 
Haut. : 176 cm - Longueur : 85 cm - Largeur : 36 cm 

1 000 / 1 500 €

provEnanCE : Collection particulière du sud-est de la France
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270 

TAblE bASSE 
en laque noire à décor de dragons. 
Chine, dynastie Qing 
Haut.: 34 cm - Long.: 53 cm - Larg.: 60 cm 

200 / 300 €

271 

DEux TAblES bASSES CARRéES 
en bois Hung-Mu sculpté de branchages feuillagés. 
Haut : 50 cm – larg : 52 cm
Chine, XIXème - XXème siècle 

300 / 400 €

provEnanCE : S. Marchant & Son 15 mars 1999
Collection particulière du sud-est de la France

268 

TAblE bASSE mInIATuRE 
en laque rouge sculpté. 
Chine, XIXème siècle 
Haut. : 10.5 cm - Longueur : 38 cm - Larg.: 21 cm 

200 / 300 €

269 

vASE 
en porcelaine noir et blanc. 
Chine, dynastie Qing, XIXème siècle 

300 / 400 €

268
269

271





75

ConDITIonS DE vEnTE

La vente sera faite expressément au comptant : l’adjudicataire s’engage à régler personnellement et immédiatement le prix de l’adudication 
prononcée ainsi que les frais de ventes et taxes suivants :

 - de 1 à 400 000: 20 % HT + TVA sur commission
 (TVA sur commission :1,1 % pour les livres et 3,92 % pour les autres catégories)

 - au delà de 400 000: 12 % HT + TVA sur commission
 (TVA sur commission : 0,66 % pour les livres et 2,35 % pour les autres catégories)

Pour les lots hors CEE (indiqués par u au catalogue), il convient d’ajouter la TVA à l’import (5,5% de l’adjudication et 19,6% pour les bijoux).
La TVA sur commission ainsi que TVA à l’import peuvent être rétrocédées à l’acquéreur sur présentation d’un justificatif d’exportation hors CEE. 

Moyens de paiement : 
 -  espèce, dans la limite de 3000frais et taxes compris pour les personnes françaises et jusqu’à 7600frais et taxes compris pour les 

personnes étrangères sur présentation d’une pièce d’identité,
 - chèque,
 - virement,
 - cartes de crédit (visa et mastercard)
En cas de paiement par chèque ou par virement, le retrait des objets sera différé jusqu’à l’encaissement. Dans ce cas, AuctionArt se réserve 
le droit de facturer des frais de magasinage, transport et manutention.

Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des objets mis en vente, il ne sera admis aucune 
réclamation une fois l’adjudication prononcée. Les indications portées au catalogue engagent la responsabilité du Commissaire-Priseur 
habilité compte tenu des rectifications annoncées au moment de la vente et portées au procès-verbal de la vente. 
Les dimensions, les poids et les estimations sont indiqués à titre indicatif et ne sauraient constituer une quelconque garantie. 
Le réentoilage, parquetage ou doublage sont considérés comme une mesure conservatoire et non comme un vice.
Les rapports de condition sont à la disposition de ceux qui en feront la demande pendant la durée de l’exposition. 

Dès l’adjudication, l’objet sera sous l’entière responsabilité de l’acquéreur qui sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions. AuctionArt 
décline toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait encourir, et ce dès l’adjudication prononcée. 
L’ordre du catalogue sera suivi. 

DéFAuT DE PAIEmEnT

A défaut de paiement du montant de l’adjudication et des frais, une mise en demeure sera adressée à l’acquéreur par letre recommandée 
avec avis de réception aux frais de l’acquéreur.
A l’expiration du délai d’un mois après cette mise en demeure et à défaut de paiement de la somme due, il sera perçu sur l’acquéreur et 
pour prise en charge des frais de recouvrement un honoraire complémentaire de 10% du prix d’adjudication, avec un minimum de 250.
L’application de cette cause ne fait pas obstacle à l’allocation de dommages-intérêts et aux dépens de la procédure qui serait nécessaire, 
et ne préjuge pas de l’éventuelle mise en oeuvre de la procédure de folle-enchère.
Folle enchère : à défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure restée infructueuse, le bien est remis en vente à la  
demande du vendeur sur folle enchère de l’adjudicataire défaillant : si le vendeur ne formule pas cette demande dans un délai d’un mois 
à compter de l’adjudication, la vente est résolue de plein droit, sans préjudice de dommage. Intérêts dus par l’adjudicataire défaillant.

oRDRES D’AChAT & EnChèRES PAR TéléPhonE

AuctionArt agira pour le compte de l’enchérisseur afin d’essayer d’acheter le ou les lots dans les meilleurs conditions possible et ne  
dépassant, en aucun cas, le montant maximum fixé.
Les ordres d’achat et les demandes d’enchères par téléphone doivent nous parvenir par écrit et, au plus tard 24h avant la vente. Afin de 
garantir votre ordre, il convient de nous fournir un relevé d’identité bancaire, vos coordonnées bancaires, avec le numéro de téléphone 
de votre banque et le nom du responsable de votre compte, un chèque en blanc à l’ordre d’AuctionArt ou votre numéro de carte de 
crédit via le formulaire joint.
Les ordres d’achat et enchères par téléphone étant de simples facilités, elles ne peuvent engager, en cas d’inexécution ou de mauvaise 
exécution, la responsabilité d’AuctionArt à quelque titre que ce soit.
Dans le cas où plusieurs ordres d’achats seraient identiques, le premier reçu sera préferé.

PhoTogRAPhIES : Stéphane Briolant - stephane@briolant.com 
gRAPhISmE : BRING - www.bring-communication.com - ImPRImERIE ARlyS - 01 34 53 62 69
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oRDRE D’AChAT / AbSEnTEE bID FoRm

Nom / Name
PréNom / First Name
aDresse / aDress

téLéPhoNe / PhoNe  PortabLe / mobiLe
  FiXe / home
  FaX

 orDre D’aChat FiXe / abseNtee biD réFéreNCes baNCaires obLigatoires rib / requireD baNk reFereNCes (sWiFt-ibaN) :
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Les ordres d’achat doivent impérativement nous parvenir au moins 24 heures avant la vente.
To allow time for processing, absentee bids should be received at least 24 hours before the sale begins. 

Je déclare avoir pris connaissance et accepté les conditions du catalogue et vous prie de vous porter acquéreur pour mon compte, les lots
ci-dessous désignés aux prix suivants ne comprenant pas les frais légaux.
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